

# Delavnice recikliranja na Gimnaziji Murska Sobota

**MURSKI VAL**, 3. 10. 2016, **OSREDNJA POROČILA NA MURSKEM VALU**, 17.11

Potem, ko so bili v osemnajstih pomurskih občinah avgusta nameščeni ulični zabojnik za ločeno zbiranje odpadnih električnih in elektronskih aparatov, sta danes partnerja projekta Družba **Zeos** in podjetje Saubermacher, Komunala Murska Sobota, pripravila delavnico za ozaveščanje mladih na soboški gimnaziji. Prispevek Mihaele Kalamar.

**MIHAELA KALAMAR** (novinarka): Ozaveščevalne delavnice o pomenu ločenega zbiranja električnih in elektronskih odpadkov, sta se pridružili še Mladinska mreža Mama in Mladinski informativni in kulturni klub Mik Murska Sobota.

**BRANKA BIČEK BIZANT** (družba **Zeos**): Današnja delavnica je tukaj, da v bistvu šolski mladini želimo predstaviti, kaj sploh je električna elektronska oprema, kam jo lahko daje v lokalnem okolju ter skupaj želimo ugotoviti, kako izboljšati tovrstno ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo.

**KALAMAR**: Je povedala predstavnica družbe **Zeos** Branka Biček Bizant. Delavnice so se udeležili dijaki tretjega letnika, ki pa se, kot smo se prepričali, zavedajo pomena ločevanja odpadkov. To nam je potrdila dijakinja Maruša Atelšek.

**MARUŠA ATELŠEK** (dijakinja): Pač moramo biti ozaveščeni in moramo pač ne metati v naravo, moramo jih oddajati v zbirne centre in pač kjer so ti pač kontejnerji za to, saj so pač v njih strupene smeti in jih ne smemo spustiti v naravo.

**KALAMAR**: Po prvih pozitivnih izkušnjah, kot je povedala Klavdija Šek Škafer v podjetju Saubermacher Komunala Murska Sobota, pričakujejo, da bodo **ulični zbiralniki za e-odpadke**, ki so jih postavili konec avgusta, zaživel.

**KLAVDIJA ŠEK ŠKAFER** (Saubermacher Komunala Murska Sobota): Glede na to, da so zbiralniki nameščeni šele dober mesec dni prvega odvoza odpadkov še ni bilo. Lahko pa povem iz lastnih izkušenj, da vidim, da se ljudje ustavljajo na ekoloških otokih, da pridno odlagajo, si preberejo, kaj lahko drugič še pripeljejo tja, ko obiskujejo naše zbirne centre za ločeno zbiranje frakcij, sprašujejo, v čem je razlika medtem ko pripeljejo odpadno električno in elektronsko opremo v zbirni center ali pa potem med zbiralnike.

**KALAMAR**: Vsi, tako organizatorji kot mladi, pa se strinjajo, da je ljudi potrebno postopno navajati na uporabo teh ekoloških otokov. V družbi **Zeos** so po besedah Biček Bizantove še posebej zadovoljni z odzivom mladih.

**BIČEK BIZANT**: Gimnazijo Murska Sobota smo izbrali zato, ker so tudi sami izkazali največji interes za sodelovanje, kar se je tudi danes izkazalo in kar nas seveda tudi zelo veseli. Saj imamo še številne delavnice v planu izvesti, tako da se že veselimo.

**KALAMAR**: Tudi v podjetju Saubermacher Komunala Murska Sobota napovedujejo nadaljnjo promocijo ločenega zbiranja **e-odpadkov**.

**ŠEK ŠKAFER**: Da bodo ljudje razumeli, zakaj je potrebno se lotiti tudi ločenega zbiranja odpadne električne elektronske opreme, saj je to oprema, ki trikrat hitreje narašča kot druge skupine odpadkov.

**KALAMAR**: Dodaja Šek Škaferjeva. Projekt **e-cikliraj** finančno podpirata tudi Evropska komisija in Ministrstvo za okolje in prostor republike Slovenije.